



## **Предлагаем Вашему вниманию сюжет программы "ЧП" телеканала НТВ о возбуждении уголовного дела в Сочи по факту причинения тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего по неосторожности его смерть**

В следственный отдел по Хостинскому району городу Сочи СКР по краю 23 января 2024 года поступило сообщение о смерти в больнице 31-летнего мужчины в результате полученной черепно-мозговой травмы. По данному факту следователем указанного отдела незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1855793>